

中纪委一分钟通报两“老虎”

国家行政学院常务副院长何家成和江苏省委原常委、秘书长赵少麟被查

本报讯 “周末打老虎”再次应验。11日下午，中纪委一分钟内连续通报两名省部级高官被调查的消息。

11日16点57分，中纪委官方网站通报，国家行政学院常务副院长何家成涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。一分钟后，江苏省委原常委、秘书长赵少麟被通报因涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。据统计，何家成和赵少麟已经是今年第27个和第28个落马的省部级官员。

中纪委上一次通报省部级官员被查的消息还要追溯到9月21日，河南省人大常委会党组书记、副主任秦玉海涉嫌严重违纪违法被调查。这期间，中纪委沉寂了20天。

据中纪委网站



何家成

1956年生，江苏南京人
国家行政学院常务副院长

成名经济学，横跨政学商三界

本报记者 高扩

何家成的履历十分丰富，在政、学、商等方面都有任职经历。

29岁获经济学最高奖

1978年，何家成进入南京大学攻读经济学学士学位，四年后进入中国社科院研究生院攻读硕士研究生。此后在中国社科院经济研究所先后任比较经济学研究室副主任、发展经济学研究室主任；在此期间，他还同时攻读该所的在职经济学博士学位。

1985年，何家成获得经济学领域的最高奖“孙冶方经济学奖”，次年获“国家级有突出贡献中青年学者”称号，并破格晋升为副研究员。

以上履历可见，在1986年以前，何家成是一名成功经济学者。1986年以后，他开始涉足政界。

内贸部门工作10年

1986年，30岁的何家成进入中共中央办公厅调研室工作。这在很大程度上得益于他的经济学背景。仅仅一年后，何就担任了中共中央政治体制改革研究室综合局副局长。

1990年以后，何家成的仕途进入第二阶段，在国家内贸部门工作了10年之久。他先后担任过国家物资部办公厅副主任兼部长办主任、中国物资经济研究所所长、国内贸易部政策体制法规司司长等职。

值得注意的是，1992年到1993年，何家成曾短暂担任无锡副市长，这也是他整个政治生涯中唯一的一段地方任职经历。

1995年，国内贸易部在以经营机电产品为主的中国机电设备总公司等7家省属公司基础上，组建华星物产集团有限公司，何家成就任首任董事长、总裁兼党委书记。

1998年，何家成正式升任国家国内贸易局副局长，

进入省部级干部序列。2000年，何家成转任国务院国有重点大型企业监事会主席。

社会兼职众多

2009年起，何家成担任国家行政学院副院长，2013年3月，升为常务副院长，并明确为正部级。

何家成在政、学、商三界可以说游刃有余。其不仅有完整的经济学教育背景，还先后在中央党校、哈佛大学等国内外名校进修学习，中西全占；不仅担任过大型国企的一把手，还担任过中国商飞公司的监事会主席。

此外，何家成的社会兼职众多。中国国有资产管理学会副会长，哈佛大学肯尼迪学院中国同学会会长，中国信息基础结构与经济发展中心顾问委员会副主席，国家信息化专家委员会委员，中国俄罗斯东欧中亚学会副会长等，数不胜数。他还是北京大学、清华大学、中国社会科学院特邀研究员。



赵少麟

1946年生，山西原平人
江苏省委原常委、秘书长

江苏浸淫40载，退休八年后落马

本报记者 高扩

很难想到，11日下午与何家成同时被通报的落马高官赵少麟，已经从江苏省委常委、秘书长的位子上退休8年。赵少麟1946年10月生，今年已经67岁。赵少麟也是中央巡视组9月底结束对江苏的巡视后该省落马的首个高官。

技术工人出身

赵少麟是山西原平人，

1965年至1970年，他在哈尔滨军事工程学院原子工程系无线电测量专业学习。

毕业后，赵少麟到了江苏工作。30余年中，他由一名普通技术工人，一步步升至省委常委的高位。

1970年9月开始，赵先后在南京大桥机器厂做工人、技术员，技术科党支部书记、车间党支部书记，直至南京大桥机器厂党委副书记。

仕途未离开江苏

1982年，赵少麟正式进入仕途，任共青团南京市委书记，继而担任南京市鼓楼区区委书记，南京市委常委、市委秘书长，南京市委副书记等职。

1992年09月至1996年，

他先后任淮阴市委副书记、代市长、市长、淮阴市委书记、市人大常委会主任。之后调任江苏省委副秘书长，办公厅主任，并于2000年跻身江苏省委常委序列。

2006年，60岁的赵少麟退出一线领导岗位，担任中国老龄事业发展基金会第一副理事长。

据统计，退休后仍然被查的省部级及以上官员近两年屡屡出现，但退休8年之久仍被查，是非常少见的。

落马高官中被查时年纪与赵少麟相近的，还有全国人大环资委原副主任、曾任云南省委书记的白恩培，白比赵仅大一个月；湖南省政协原副主席阳宝华，阳比赵小1岁。



赵晋控制的公司天津开发的卓越浅水湾(左,效果图)、水岸银座(右,效果图)等多个项目被爆出违规建设问题。(资料片)

延伸阅读

赵少麟之子赵晋被称“最牛开发商”

在天津、南京开发多个项目，7月被控制

据报道，今年7月初，天津高盛地产和天津汇景地产的高管，包括法人代表赵晋在内，均被有关部门控制。

赵晋在天津有“最牛开发商”之称。多家媒体称，赵晋是11日落马的江苏省委原常委、秘书长赵少麟之子。

靠违规加盖、扩大容积率牟暴利

今年八九月份，《法制周末》曾连续以《城建规划部门奈何不了的开发商》为题，对赵晋及其控制的房产开发公司进行了披露。

据报道，赵晋控制的地产公司在天津开发了多个项目，比如“水岸银座”、“名门广场”、“卓越浅水湾”、“君临天下”等，普遍存在擅自增加楼层数，将卧室处理成“飘窗”、“装饰性阳台”，无限制扩大容积率

等问题，并以此牟取暴利。

一套实际建筑面积110多平方米的三室两厅，房产证上的面积竟然只有20多平方米；把原规划31层高的楼房盖到41层，把原规划41层高的楼房盖到66层。天津房地产业内人士估计，即使按每平米1万元计，该开发商通过违规加盖、扩大容积率获取的非法利益也达数十亿之巨。

官方多次下令整改被无视

对于如此明显违法违规的问题，天津市有关部门多次责令开发商整改，却被无视。

天津市规划局河西分局副局长侯志刚称，2014年初，他们发现“名门广场”施工多处与规划审批图纸不符，要求开发商进行整改，企业一直不予整改。今年4月该楼盘出地面后，规划分局发出停工通知，又下了行政处罚决定书，

该企业仍不予理睬。

“赵晋在天津真的可以说是手眼通天、呼风唤雨，想谁准就整谁。”一位知情人士称。

据报道，宜兴一家地基公司因对“名门广场”项目施工不满，惹恼了赵晋。赵晋不仅扬言要扣减对方数千万的施工款项，还要将这家公司负责人“绳之以法”。“令人吃惊的是，赵晋真的说到做到了。”

业务覆盖东部多个城市

另据报道，赵晋控制的天津高盛成立于2006年，由山东诚基和英属维尔京群岛注册公司“Manho Real Estate Agency”持股。天津汇景的股东是山东诚基和天津高盛。山东诚基为法人独资企业，单一股东为南京泰和。而南京泰和的唯一出资方又是天津汇景。

天津高盛公司业务覆盖天

津、南京、济南、杭州、唐山等东部沿海发达城市。截至2012年，全国已竣工项目约138万平方米，在建项目约500万平方米。

除了上述提到的天津项目，该公司还开发了济南万豪国际、济南卓越时代广场、济南诚基中心等项目。

据《法治周末》等

李兆前转任安监总局副局长

本报讯 据中央国家机关工委官网“紫光阁网”消息，10日下午，工委副书记陈存根到安全监管总局督察调研中央八项规定和国务院约法三章贯彻执行情况。安全监管总局党组书记、局长杨栋梁主持座谈会，党组成员、副局长王德学，党组成员、中纪委驻

总局纪检组组长赵惠令和副局长李兆前出席会议。

据了解，这是李兆前首次以国家安监总局副局长身份在媒体上亮相。李兆前原任山西省委常委、省纪委书记。在2011年调任山西前，李兆前长期在山东工作。

(宗和)

荣宝斋 (济南) 拍卖有限公司
Rongbaozhai (Jinan) Auction CO., LTD.
2014首届拍卖会
时间:2014年11月中旬 地点:济南喜来登酒店
征集热线: 0531-55665588
地址: 山东省济南市开州路喜来登酒店南广场荣宝斋三楼